

お得意先様各位

カタログの誤表記に関する訂正とお詫び

平素は、格別のお引き立を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、発刊いたしました住宅・店舗用照明カタログ「2022-2023あかり専科 vol.41」におきまして、誤表記がございました。

ご利用いただいておりますお客様には、ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びし訂正をさせていただきます。

恐れ入りますが本正誤表をご確認の上、ご利用いただけますようお願いいたします。

また弊社ホームページのWEB版カタログ及び製品情報ダウンロードは訂正を反映し公開しておりますのでご活用ください。

2022-2023あかり専科 vol.41

※下記ページの数字をクリックするとWEBカタログの該当ページをご確認いただけます。

ページ	訂正箇所・対象型番	誤	正
A48	ペンダント 取付寸法図 AP54250～AP54252・AP54262～AP54264 AP54274～AP54276	外径 ϕ 240mm	外径 ϕ 200mm
A49	ペンダント 取付寸法図 AP54256～AP54258・AP54268～AP54270 AP54280～AP54282	外径 ϕ 240mm	外径 ϕ 200mm
A18 A62 A126	高気密埋込スライドコンセント 埋込高・取付必要高・寸法図高さ AE54197E～AE54202E	埋込高-79mm 	埋込高-82mm 
156	ペンダント 消費効率(lm/W)・演色性(Ra) AP47303L	消費効率 97.1 lm/W 演色性 Ra 83	消費効率 93.1 lm/W 演色性 Ra 80
156	ペンダント 消費効率(lm/W)・演色性(Ra) AP47304L	消費効率 101.4 lm/W 演色性 Ra 83	消費効率 97.2 lm/W 演色性 Ra 80
266	ペンダント 全長 AP42072L	全長 1300～550mm	全長 1300～750mm
267	ペンダント 全長 AP42065L	全長 1300～550mm	全長 1300～750mm
268	ペンダント 全長 AP39676L	全長 1300～550mm	全長 1300～750mm
592	ダウンライト 代替品型番 AD1104W27・AD1104B27	▶AD1173W27/B27	▶AD1175W27/B27
592	ダウンライト 代替品型番 AD1103W27・AD1103B27	▶AD1172W27/B27	▶AD1174W27/B27
622	ダウンライト 代替品型番 AD1104W27・AD1104W35 AD1104B27・AD1104B35	▶AD1173W27/W35/B27/B35	▶AD1175W27/W35/B27/B35
622	ダウンライト 代替品型番 AD1108W27・AD1108W35 AD1108B27・AD1108B35	▶AD1175W27/W35/B27/B35	▶AD1173W27/W35/B27/B35
622	ダウンライト 代替品型番 AD1103W27・AD1103W35 AD1103B27・AD1103B35	▶AD1172W27/W35/B27/B35	▶AD1174W27/W35/B27/B35
622	ダウンライト 代替品型番 AD1107W27・AD1107W35 AD1107B27・AD1107B35	▶AD1174W27/W35/B27/B35	▶AD1172W27/W35/B27/B35